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Examen de Matematicas Ciencias Sociales | —12 de Bachillerato

1. Realiza las siguientes operacion@spuntos)
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2. Efectua y simplifica, extrayendo el mayaimero de factores posibld: punto)
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3. Resuelve las siguientes ecuaciorfggpuntos)
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6 5 3 4

4. Resuelve los siguientes sistemas de ecuaci@h@sintos)
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5. Luis y Penélope tienen 45 canicas entre los dos. Si Penélope presta 5 canicas a Luis, éste tendria el
que Penélope. ¢ Cuantas canicas tiene cada (o puntos)

6. Halla la ecuacion de la recta que ppealos puntos (1, 2) y @, 11). Represéntala graficamente. ¢ Cual
es su pendiente?. ¢ Qué angulo forma dicha recta conl.€je5 puntos)
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